

## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА БЕЛОГОРСК БЕЛОГОРСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«<u>О</u>У» <u>сируего</u> 2024 год

г. Белогорск

Nº615-17

Об отмене постановления администрации города Белогорск Белогорского района Республики Крым от 15.09.2015 №123-П « регламенте Административном исполнения муниципальной функции по муниципального осуществлению контроля на территории жилищного муниципального образования городское Белогорского Белогорск поселение района Республики Крым»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 27.07.2010г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», законом Республики Крым от 19.01.2015 №71-3РК/2015 «О закреплении за сельскими поселениями Республики Крым вопросов местного значения, Федеральным законом от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»,

## постановляю:

1. Постановление администрации города Белогорск Белогорского района Республики Крым от 15.09.2015г. №123-П «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального жилищного контроля за сохранностью местного значения на территории муниципального образования городское поселение Белогорск Белогорского района Республики Крым» признать утратившим силу.

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня подписания и подлежит обнародованию на официальной странице муниципального образования городского поселения Белогорск Белогорского район Республики Крым на Портале Правительства

Республики Крым <a href="https://rk.gov.ru/ru/index">https://rk.gov.ru/ru/index</a> в разделе «Белогорск».

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава администрации



В.В. Варава